

## КОНКУРСЫ

## «ГОРОДСКОЙ ПЕЙЗАЖ»

Администрация г. Пушкино и редакция портала «Пушкино сегодня» проводят фотоконкурс (онлайн), посвященный 85-летию юбилею, который город отметит в нынешнем году.

Принять участие в этом творческом соревновании может любой желающий независимо от возраста. Снимки могут быть посвящены любым памятникам истории и культуры, историческим ландшафтам, архитектурно-природным пейзажам Пушкино. Не возбраняются даже индивидуальные и групповые портреты, выполненные на фоне города. Принимаются на конкурс цветные и черно-белые фотографии в электронном виде (высокое разрешение). Фото, сделанные на мобильный телефон, в конкурсе не участвуют.

С 25 августа по 5 сентября в ДК «Пушкино» планируется провести экспозицию работ-победителей. Фотографии по согласованию с авторами будут использованы в качестве иллюстраций в юбилейных изданиях и опубликованы в газете «Маяк».

Остается добавить только одно. Фотоработы для участия в конкурсе принимаются с 25 июля по 20 августа. Каждый участник может предоставить не более пяти снимков. Подведение итогов конкурса состоится 25 августа. Оцениваться будет содержание, оригинальность, качество исполнения, колорит и наглядность фотографий. А победителей ждут грамоты от городской администрации и памятные подарки.

## ФЕСТИВАЛЬ

ЧЕСТЬ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ЗАЩИТИЛИ ПУШКИНЦЫ

Финал Всероссийского фестиваля детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Таланты и поклонники» прошел недавно в Москве. Это событие было приурочено к 20-летию МЧС России и 50-летию создания ВДПО и организовано силами Всероссийского добровольного пожарного общества совместно с МЧС России, Министерством образования и науки РФ, Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ.

В фестивале приняли участие свыше 25 тысяч юных талантов, которым предстояло пройти отборочные туры на уровне регионов и федеральных округов. И вот, наконец, — финал. В Москву приехали более 150 участников из 32 субъектов России, чтобы себя показать и других посмотреть.

В конкурсе принял участие 41 коллектив из разных уголков нашей страны и ближнего зарубежья, Чувашской Республики, Бурятии, Мордовии, Удмуртии, Адыгеи. Ребятам оценивали по четырем номинациям: вокал, стихотворение, агитбригада, театральное искусство. Московскую область представлял детский коллектив «Брандспойт» из Пушкинской средней школы № 2. Наши ребята выступали в номинации «Агитбригада». Они готовились к финалу очень долго, прошли отборочные туры среди общеобразовательных школ Пушкинского района и выступили на очень высоком уровне. Их яркий искрометный номер не оставил членов жюри равнодушными. Пушкинскую команду подготовили опытные педагоги школы № 2 г. Пушкино — заместитель директора по воспитательной работе Ирина Юрьевна Липатова и учитель математики Ольга Владимировна Буланова. Также в подготовке нашей команды приняли активное участие инспектор отдела ГПН Н.Ю. Афанасьев, Отдел Государственного пожарного надзора по Пушкинскому району, Пушкинское отделение ВДПО и Управление образования Администрации Пушкинского муниципального района.

Фестиваль прошел на высоком организационном уровне. Для участников и делегатов было организовано трехразовое питание, а также автобусная экскурсия по вечерней Москве. Всем ребятам, приехавшим в столицу на конкурс, надолго запомнятся яркие и увлекательные события, происшедшие с ними.

А. КРУГЛОВА.

## ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ

## «МЫ ПОЖАРА НЕ ДОПУСТИМ»

Под таким названием, в июне, в МОУ «Начальная школа-детский сад № 3 «Снежинка» прошел спортивно-развлекательный праздник.

В веселых эстафетах и конкурсах участвовали команды «Огонь» и «Вода».

Во время веселых соревнований учащиеся 1-4 классов учились пользоваться огнетушителем, сматывать пожарный рукав, выносить пострадавшего из огня, надевать костюм пожарного.

Проведению праздника пытались помешать Атаманша с разбойниками (герои мультфильма «Бременские музыканты»), но задор, смелость и ловкость участников праздника не позволили им осуществить задуманное.

Самые маленькие воспитанники детского сада дружно отгадывали загадки на тему: «Огонь — друг или враг человека».

В организации и проведении праздника принимали активное участие сотрудники Пушкинского отдела Государственного пожарного надзора М. В. Голубев и



В. А. Жуков, которые познакомили детей с работой пожарной техники и вручили командам памятные призы, а всем воспитанникам и обучающимся — сладкие подарки.

Н. ВАСИЛЬЕВА,  
директор МОУ «Начальная  
школа-детский сад № 3  
«Снежинка».



## СПОРТ

## ЗА БИЛЬЯРДНЫМ СТОЛОМ



В целях повышения уровня физической и профессиональной подготовки личного состава УВД по Пушкинскому муниципальному району, а также патриотического воспитания 15 и 16 июля прошел летний турнир по бильярду среди сотрудников пушкинской милиции. В нем приняли участие 13 действующих сотрудников милиции и два ветерана УВД — А. А. Соболев и В. А. Саушев.

Поздравляем милиционера ОБ ППСМ УВД младшего сержанта милиции Дмитрия Васильевича Военного (на фото) с заслуженной победой в этих соревнованиях! Хотелось выразить огромную благодарность и организатору данного соревнования — старшему инспектору боевой и физической подготовки отделения кадров УВД старшему лейтенанту милиции Дмитрию Вадыховичу Юсупову.

Н. ЧЕРВОВА,  
пресс-служба УВД по  
Пушкинскому муниципальному району.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## РОДИТЕЛИ, БУДЬТЕ ОТВЕТСТВЕННЕЕ!

В целях реализации приказа Минздрава Московской области «О предоставлении полноценного питания беременным женщинам, кормящим матерям, а также детям в возрасте до трех лет» в г. Пушкино проводится выдача сбалансированных наборов по назначению врача.

Это питание следующих видов: сухие молочные смеси для детей первого года жизни (их выдают в Пушкинской детской поликлинике по адресу: Московский проспект, 40); творог, кисломолочные смеси и фруктовое пюре для малышей от пяти до 13 месяцев; молоко или наборы сока, мясного и фруктового пюре для детей второго и третьего года жизни; специализированное молоко для кормящих матерей и беременных женщин.

Выдача сбалансированных наборов проводится в следующих пунктах:

- 3-й Акуловский проезд, 9;
- ул. 50 лет Комсомола, 45;
- Ярославское шоссе, 10, ООО «Мерабелла»;
- ул. Писаревская, 2, ООО «Дина»;
- мкр. Дзержинец, 3, ООО «Дина».

Обидно, что в последнее время участились случаи, когда родители, получив рецепты на сбалансированное питание для своих детей, не приходят за наборами в раздаточные молочные пункты своевременно. А это приводит к вынужденному списанию продуктов из-за ограниченного срока их хранения, а следовательно, к необоснованным денежным затратам. В итоге не в полной мере претворяется в жизнь задача обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет.

Участковые врачи детской поликлиники проводят с такими родителями индивидуальные беседы о пользе и необходимости своевременного получения питания для детей, но, к сожалению, не все это понимают. Хотелось еще раз сказать: родители, будьте ответственнее! Ваша небрежность приводит к потерям.

С. СЕЛИНА,  
заведующая детской поликлиникой МЛПУ  
«Пушкинская районная больница им. Розанова».